Nazvoslovi detailti pro montaz / Nazvoslovie detailov na montaz / Terminology of details for assembly

brazok) / (lllustration picture)

ény o

zek) / (ilustrac

bra

éni o

(ilustra

Legenda:

1. vnéjsi stit s klikou/vonkajsi stit s kluckou/

1ks/1pc
1ks/1pc
1ks/1pc

external shield with handle......................

2. Kklika/kfu¢ka/handle ..........cc.ccceeiiiicnnnnne

tit/vnatorny $tit/internal shield......

i §

3. vnit

4. cylindricka vlozka (neni u typu 807)

cylindricka vlozka (nie je u typu 807)

... Tks/1pc
... Tks/1pc

12

zamek/zamok/Lock*

b cyl. vlozky
skrutka cylindrickej viozky

Grub screw of cyl. insert*

Srou

cylindrical insert (not for type 807) ..

5. trnAFR/PIN e

6. kryci deska/krycia doska/

..1ks/pc

7. kryci Sroub/krycia skrutkacovering screw. 2ks/2pc

covering plate........ccoecveeiiiiieiiiiiiceees

...2ks/2pc

ik M5/Eervik M5/grub screw M5 .....

cervi

8.

9. vyztuha vnitfniho $titu/vystuha vnutorného Stitu/

1ks/1pc
... 1ks/1pc

bracing plate of internal shield................

b M6/skrutka M6/screw M6....

srou

10.

1

.2ks/2pc

11. svornik/svornik/bolt.................

12. vratny mechanismus kliky/

vratny mechanizmus klucky/

1ks/1pc8

retractor mechanism.............ccccccoeeeenn.

Bezpecnostni kovani dale obsahuje/

Bespecnostné kovanie d'alej obsahuje/
Safety fittings delivery includes also:

1ks/1pc

13. Sablona/$abléna/drill template..................

14.

imbusovy kli¢ 2.5/imbusovy klu¢ 2.5/

1ks/1pc

Allenwrench 2.5........cccccooviiiiiiiiiiieee,

imbusovy kli¢ 4/imbusovy klu¢ 4/

15.

1ks/1pc
1ks/1pc

Allenwrench 4.......cccccoeviiiiiiiiiiiieee,
16. zarugni list/zarucény list/ indemnity letter ..

* neni soucastikompletu/nie je sticastou/not included in concerned assembly

Tvary klik a $titt se li$i podle typu kovani./Shapes of handles and shields differ from each other according to door fittings types./Tvary kluciek a $titov sa lisia podla typu kovania.

ROSTEX VYSKOV, s.r.o.
Dédicka 190/17
682 01 Vyskov

Bezpecénostni kovani
807/0, 807/ASTRA, R4/0, R4/ASTRA

Tento vyrobek byl zkouSen a certifikovan dle CSN EN 1906 a CSN P ENV 1627 a byl zafazen do bezpeé&nostni
tfidy 3 (NBU — kategorie tajné).

Navod k montazi:
@ Po vyjmuti kovani z krabice vy$roubujte erviky M5 z klik a kovani rozmontujte.

@ Namontujte do zamku ve dvefich cylindrickou viozku (4). Sroub pro jeji upevnéni je soucasti zamku.
Dotahnéte ho jen volné. Do &tyfthranného otvoru zamku vlozte trn (5). Na vy¢nivajici trn a cylindrickou vlozku
pfilozte z venkovni strany dvefi vrtaci Sablonu a oznacte mista pro vyvrtani otvor(i pro Srouby. U stfedového
Sroubu pouZijte ten ze dvou otvord k oznaceni mista vrtani, ktery odpovida vzdalenosti osy otvoru v zadlabacim
zamku od osy ctythranu zamku /viz specifikace/. Vrtaci $ablonu sejméte, nasadte ji z vnitfni strany dvefi a
provedte oznaceni otvoru jako u vnéjsi strany dvefi. Zadlabaci zamek a cylindrickou vioZzku vyjméte ze dvefi.

© Naznadené otvory pro $rouby provrtejte skrz dvefe tak, aby se shodovaly s oznagenim otvorli na opaéné
strané dvefi. Otvor pro stfedovy Sroub vyvrtejte na primér 8 mm. Z venkovni strany dvefi prevrtejte tento otvor na
prdmér 12 mm do hloubky 15 mm. Ostatni otvory vyvrtejte na prdimér 12 mm. Vrtejte kolmo! Z vnitfni strany dvefi
prevrtejte otvory pro krajni Srouby na prdmér 15 mm do hloubky minimalné 30 mm. Namontujte zpét zadlabaci
zamek a cylindrickou vlozku.

O 7 venkovni strany nasurite na vyénivajici cylindrickou viozku kryci desku (6). Konec trnu (5) s predvrtanymi
otvory zasunte 35 mm do kliky vnéjsiho Stitu uplného. Pozor: Pro dvefe tloustky vétSi nez 45 mm kontaktujte
svého prodejce — je nutny del$i trn a spojovaci soucasti. Pak trn zajistéte v klice ¢ervikem M5 (8) pomoci
pfilozeného imbusového klice. Takto spojeny celek pfilozte z vnéjsi strany dvefi. Z vnitini strany dvefi pfiloZte
vyztuhu vnitfniho §titu (9) a pfiSroubujte pomoci dvou svornikd (11) a Sroubu M6x45 (10) ke dvefim.

® Vratny mechanismus kliky (12) pro pravé (levé) dvefe, pismeno ,P* (,L*) na mechanismu je viditelné, prekryjte
vyztuhu vnitfniho Stitu (9) dle obrazku. Zasada: Smér Sipky na obrazku u mechanismu musi byt shodny s chodem
kliky v zamku. Z vnitfni strany dvefi pfilozte vyztuhu vnitfniho &titu (9) s vratnym mechanismem a pfiSroubujte
pomoci dvou svornikd (11) a Sroubu M6* (10) ke dvefim (pro vystfedéni vyztuhy nasurite prfed dotazenim
svornik(l a Sroubu na vyénivajici trn kliku). Pak postupné nasadte na trn vnitini tit (3) a kliku (2), do které predtim
nasroubujte ¢ervik M5 (8) tak, aby nezabranil nasunuti kliky na trn. Vnitfni §tit pfiSroubujte ke svornikiim krycimi
Srouby (7). Po ustaveni dotahnéte Cervik kliky. Dotahnéte Sroub viozky.

* Poznamka: Pouzijte Sroub potfebné délky, pokud jsou v baleni dva Srouby

@ Udrzba: Obgas dotahnéte kryci rouby a Gerviky klik.

Specifikace:

— pro dvere tloustky 38-55 mm /pokud neni na etiketé uvedeno jinak/ Pro dvefe tloustky vétsi nez 55mm
kontaktujte svého prodejce — je nutny del$i trn a spojovaci soucasti.

— pro typ 807: bezpecnostni cylindricka vlozka odolna proti odvrtani v bezpe€nostni tfidé 3

— pro typ R4: cylindricka vlozka FAB 2018 1/1 R1 (pfipadné jina odpovidajici)

— zadlabaci zdmek odpovidajici rozte€e, hloubka 80 mm.

Specifikace roztec¢e kovani je udana na etiketé vyrobku.
al pro rozte¢ 90 mm vzdalenost osy stfed. Sroubu od osy kliky 32 mm /otvor B/
b/ pro rozte€ 72 mm a 92 mm-plastové dvefe vzdalenost osy stfed. Sroubu od osy kliky 21,5 mm /otvor A/

Upozornéni:

Montazi bezpec¢nostniho kovani se fesi ochrana vstupu pouze ¢aste¢né. Chranéna je pouze oblast zamku, nikoli
vSak ostatni slaba mista dvefi. Bezpe¢nostni kovani ma vyznam, jsou-li dvefe zam¢ené. Montaz bezpeénostniho
kovani doporuc¢ujeme svéfit odbornikovi. Vyrobce neruéi za funkéni vady, vzniklé nespravnou montazi. Pro
setfeni necistoty doporucujeme pouzit navih¢eny hadfik. Saténové kovani se nesmi Cistit abrazivnimi Cisticimi
prostfedky, které by mohly narusit povrchovou vrstvu saténu. K jeho ¢isténi pouzivejte leSténku na nabytek
obsahujici silikon.

U Bezpec¢nostniho kovani 807 nesmi byt pfe¢nivani cylindrické vlozky nad vnéjsi stit vétSi nez 3 mm!

VSechny casti tohoto vyrobku vcetné obalu jsou recyklovatelné. Obal a opotfebeny, nefunkéni nebo jinak
poskozeny vyrobek zneskodnéte podle mistnich platnych smérnic o nakladani s odpady.

Viyrobce si vyhrazuje pravo zmény vyrobku s ohledem na jeho funkci a v zajmu zakaznika.

Certifikaty viz. www.rostex.cz

Datum vyroby/Datum vyroby/Date of manufacture:
Kontroloval/Kontroloval/Checked by:



807/0, 807/ASTRA, R4/0, R4/ASTRA - Safety Door Fittings

This product has been tested and verified through certification in accordance with CSN EN 1906 and CSN P ENV
1627 and classified in the safety class 3 (National Security Office — category SECRET).

Assembly Instructions:
@ Remove the door fittings from the box, remove the grub screws M5 from door handles and take the fittings into parts.

@ Put the cylindrical insert (4) in the door lock. The screw for its fixing, as a part of the lock, should be tightened
freely only. Put the pin (5) into the square hole in the door lock. Set a drill template on the protruding pin with the
cylindrical insert on the outside door wing surface and mark drilling points intended for screws. To mark a drilling
point for the central screw use the hole that corresponds with the distance between the centre line of the hole in
the mortise lock and the centre line of the lock square /see specification/. Then remove the drill template and put it
on the inside door wing surface and mark drilling points similarly as that from outside. Finally, remove the mortise
lock and the cylindrical insert from the door wing.

@ Drill the marked holes through the door wing so that they meet with marks on the opposite door wing side. Drill a
hole, @ 8 mm, for the central screw. Then this bore should be re-drilled from outside to its final diameter of 12 mm
and 15 mm deep. Other bores should be also re-drilled to final diameters of 12 mm. Keep drilling upright! Rebore
these holes on the inside door wing surface intended for side screws to diameters of 15 mm and approximately
30 mm deep at least. Put the mortise lock and the cylindrical insert into the door wing again.

O Put the covering plate (6) from outside on the protruding part of the cylindrical insert. Put the end part of the
pin (5) with predrilled holes approximately 35 mm deep into the handle in the external shield and fix the pin with
the grub screw M5 (8) by means of the enclosed Allen wrench. Note: Contact your local dealer in case of door
wing thickness exceeding 45 mm — a longer pin and other jointing pieces are required. Attach this assembly to the
outside door wing surface. Put the bracing plate of the internal shield (9) on the inside door wing surface and fix it
by means of two bolts (11) and the screw M6x45 (10) to the door wing surface.

@ Put the retractor mechanism (12) in the bracing plate of the internal shield (9) respecting letters P/L stamped on
the surface, in dependence on the LH or RH door wing (see figure). Principle: the arrow in the figure indicating the
retractor mechanism must be in the same direction with the handle motion in the door lock. Put the bracing plate of
the internal shield (9) with the retractor mechanism on the inside door wing surface and fix it by means of two bolts
(11) and the screw M6* (10) to the door wing (to centre the bracing plate first put the handle onto the protruding pin
and then tighten both bolts with the screw). Afterwards, put the internal shield (3) and the handle (2) with the grub
screw M5 (8) onto the pin. This grub screw should not prevent putting the handle onto the pin. Finally, screw up the
shield by means of the covering screws (7), the grub screw on the handle and the screw of the cylindrical insert.

* Note: If two different screws are available in the bag, use either screw with its corresponding length.
@ Maintenance: Retighten the covering screws and the grub screws on the door handles occasionally.

Specification:

— designed for door wing thickness of 40-45 mm (unless otherwise specified on labels). Contact your local dealer
in case of door wing thickness exceeding 55 mm — a longer pin and other jointing pieces are required.

— for type 807: safety cylindrical insert resistant to drilling in accordance with safety class 3

— for type R4: safety cylindrical insert, type FAB 2018 1/1 R1, or similar and fully corresponding alternative

— mortise lock with corresponding spacing, depth of 80 mm

Specification of fittings spacing as stated on labels

al for spacing 90 mm: axial distance between centring screw and door handle is 32 mm /hole B/

b/ for spacing 72 mm and 92 mm — plastic door wing: axial distance between centring screw and door handle is
21,5 mm /hole A/

Caution: Any installation of these safety door fittings can solve protection of the entrance way partially only.
It protects only the door lock area but not other weak door points. This safety fittings assembly is useful provided
the door is locked. Any assembly and installation of safety fittings should be preferably carried out by a specialist.
The manufacturer does not bear any responsibility for functional failures caused by improper assembly and
installation. To keep their surface clean we recommend using a piece of moist cloth. Eggshell-gloss coated
surfaces of our fittings should be maintained by means of furniture polishing agents with content of silicone. Never
use abrasive detergents! A protruding part of the cylindrical insert (type 807) should not exceed 3 mm above the
external shield!

All parts of this product, incl. package, are recyclable. Packages and worn, damaged or malfunctioning fittings
parts should be disposed in accordance with local regulations valid for disposal of wastes.

The manufacturer reserves the right to carry out technical changes on the product in the interest of technical
progress without any prior notice.

Certificates, see our website: www.rostex.cz

Bezpecnostné kovanie 807/0, 807/ASTRA, R4/0, R4/ASTRA

Tento vyrobok bol skusany a certifikovany podia CSN EN 1906 a CSN P ENV 1627 abol zaradeny do
bezpe&nostnej triedy 3 (NBU — stupefi tajné).

Navod na montaz:
@ Po vytiahnuti kovania z krabice vyskrutkujte derviky M5 z klugiek a kovanie rozmontuite.

@ Namontujte do zamku vo dverach cylindrickd viozku (4). Skrutka na jej upevnenie je siastou zamku. Dotiahnite
ju velmi opatrne. Do $tvorhranného otvoru zamku vlozte tfi (5). Na vy€nievajuci tifi a cylindricku vlozku prilozte
z vonkajSej strany dveri vitaciu $ablénu a oznacte miesta na vyvitanie otvorov pre skrutky. U prostrednej skrutky
pouzite ten z dvoch otvorov na oznacenie miesta vitania, ktory odpoveda vzdialenosti osi otvoru v zadlabaciom
zamku od osi $tvorhranu zamku /vid' $pecifikacia/. Dajte dolu vftaciu $ablénu, nasadte ju z vnutornej strany dveri
a urobte oznacenie otvorov ako u vonkajSej strany dveri. Zadlabaci zamok a cylindricku vlioZku vyberte z dveri.

© Oznagené otvory pre skrutky previtajte cez dvere tak, aby sa zhodovali s oznagenim otvorov na opacnej strane
dveri. Otvor pre stredovy vrut vyvitajte na priemer 8 mm. Z vonkaj$ej strany dveri previtajte tento otvor na priemer
12 mm do hibky 15 mm. Ostatné otvory vyvftajte na priemer 12 mm. Vitajte kolmo! Z vnutornej strany dveri
vyvftajte otvory pre krajné skrutky na priemer 15mm do hibky minimalne 30 mm. Namontujte naspat zadlabaci
zamok a cylindricku viozku.

O Z vonkajsej strany nasuiite na vy&nievajlcu cylindrickl viozku kryciu dosku (6). Koniec tffia (5) s predvitanymi
otvormi zasunte 35mm do klu€ky vonkajSieho Stitu Uplného. Pozor: Pre dvere hrubky vacsej jako 45mm
kontaktujte svojho predavaca — budete potrebovat dlhsi tfii a spojovacie suciastky. Potom tffi zabezpedlte
v klu¢ke €ervikom M5 (8) pomocou prilozeného imbusového kluca. Takto spojeny celok prilozte z vonkajSej strany
dveri. Z vnutornej strany dveri prilozte vystuhu vnutorného $titu (9) a zaskrutkujte pomocou dvoch svornikov (11)
a skrutky M6x45 (10) k dveram.

© Vratny mechanizmus kiugky (12) pre pravé (favé) dvere, pismeno ,P*(,L“) na mechanizme je dobre vidiet,

prekryte vystuhu vnutorného Stitu (9) podla obrazku. Zasada: Smer Sipky na obrazku u mechanizmu sa musi

zhodovat' s chodom klu¢ky v zamku. Z vnutornej strany dveri prilozte vystuhu vnatorného $titu (9) s vratnym

mechanizmom a zaskrutkujte pomocou dvoch svornikov (11) a skrutky M6* (10) k dveram (pre vystredenie

vystuhy nasurite pred dotiahnutim svornikov a skrutky na vy€nievajuci tffi kfu€ku). Potom postupne nasadte na tfii

vnutorny §tit (3) a klu€ku (2), do ktorej pred tym zaskrutkujete Cervik M5 (8) tak, aby nebranil nasunutiu kflu¢ky na

tfil. Vnuatorny stit priskrutkujte k svornikom krycimi skrutkami (7). Po nasadeni dotiahnite ervik klucky. Dotiahnite

skrutku viozky.

* Poznamka: Pouzite skrutku potrebnej dizky, pokial st v baleni dve rozne skrutky.

@ Udrzba: Cas od ¢asu dotiahnite krycie skrutky a éerviky klugiek.

Specifikacia:

— pre dvere hrubky 38-55mm/pokial nie je na etikete uvedené inak/ Pre hrubéje dvere jako 55 mm kontaktujte
svojeho predavaca = potrebujete dIhSi tifi a spojovacie suciastky.

— pre typ 807: bezpecnostna cylindricka vlozka odolna proti odvitaniu v bezpe¢nostnej triede 3

— pre typ R4: cylindricka viozka FAB 2018 1/1 R1 (pripadne ina vhodna)

— zadlabaci zamok odpovedajucej roztece, hibka 80 mm.

Specifikacia vzdialenosti kovania je uvedena na etikete vyrobku.
al pre rozte¢ 90 mm vzdialenost osi stred. skrutky od osi kf'u¢ky 32 mm /otvor B/
b/ pre rozte¢ 72mm a 92 mm — plastové dvere vzdialenost osi stred. skrutky od osi kfu¢ky 21,5mm /otvor A/

Upozornenie:

Montazou bezpeénostného kovania sa rieSi ochrana vstupu iba iasto¢ne. Chranena je iba oblast zamku,
v Ziadnom pripade nie ostatné slabé miesta dveri. Bezpe€nostné kovanie ma vyznam iba vtedy, ak su dvere
zamknuté. Montaz bezpecnostného kovania doporu€ujeme urobit odbornikovi. Vyrobca nie je zodpovedny
za funkéné chyby, ktoré vzniknu nespravnou montazou. Na cistenie doporucujeme pouzit navihéenu handru.
Saténové kovanie sa nesmie Cistit abrazivnymi Eistiacimi prostriedkami, ktoré by mohli narusit povrchovu vrstvu
saténu. Na jeho Cistenie pouzivajte leStenku na nabytok, ktora obsahuje silikon. U bezpe€nostného kovania 807
cylindricka vlozka nesmie nad vonkajsi stit pre€nievat viac ako 3 mm!

Vsetky casti tohto vyrobku aj s obalom su recyklovatelné. Obal a opotrebovany, nefunkény alebo inak poskodeny
vyrobok zlikvidujte podfa miestnych platnych smernic, tykajucich sa odpadu.

Viyrobca si vyhradzuje pravo zmeny vyrobku s ohladom na jeho funkciu a v zaujme spotrebitela.

Certifikaty vid www.rostex.cz



